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Ο Παύλος Μαρινάκης για τις εξελίξεις στη Μονή 
Σινά και το δείπνο Μητσοτάκη-Αρχιεπισκόπου 
Ιερώνυμου
/ Επικαιρότητα

Για τις εξελίξεις στην Ιερά Μονή Αγίας Αικατερίνης Σινά, καθώς 
και για το δείπνο του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμου με τον Πρωθυπουργό Κυριάκο 
Μητσοτάκη κλήθηκε να απαντήσει, μεταξύ άλλων, ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος Παύλος Μαρινάκης μιλώντας στο 
ραδιόφωνο “Alpha 989”.

Αναφερόμενος στις εξελίξεις στην Ιερά Μονή Αγίας Αικατερίνης Σινά, είπε ότι 
είναι πάρα πολύ σημαντικό το γεγονός ότι στη δήλωση, από αιγυπτιακής πλευράς, 
υπάρχει ρητή αναφορά ότι δεν υπάρχει καμία αλλαγή στο status quo.

«Και όταν αναφερόμαστε σε status quo -για να δώσω και μια απάντηση στον 
αρμόδιο τομεάρχη του ΠΑΣΟΚ, τον κ. Μάντζο, ο οποίος και πάλι βιάστηκε- 
σημαίνει ότι μιλάει, προφανώς, και για την ιδιοκτησία. Έτσι; Όταν μιλάει για καμία 
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αλλαγή στο status quo, καταρχάς, αναφέρεται ουσιαστικά ότι δεν θεωρούν και 
από την αιγυπτιακή πλευρά ότι έχει αλλάξει κάτι» είπε.

Προσέθεσε ότι η κυβέρνηση επιμένει να επιδιώκει την υπογραφή μίας συμφωνίας η 
οποία θα λύνει θεσμικά το ζήτημα και τόνισε ότι είναι προφανές ότι από την 
στιγμή που εμπλέκεται και το ελληνικό κράτος και το αιγυπτιακό, ο στόχος είναι 
να είναι μία κεντρική συμφωνία, με στόχο τη διαφύλαξη του χαρακτήρα, του 
υπάρχοντος status quo.

Τέλος ερωτώμενος για το αν υπήρξε δείπνο του Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερώνυμου με 
τον Πρωθυπουργό είπε:

«Έχω την εντύπωση πως ναι. Δεν είμαι πρόχειρος για την ημέρα. Είναι μέσα στην 
εβδομάδα που μας πέρασε και είναι άλλη μία συνάντηση του πρωθυπουργού με τον 
Αρχιεπίσκοπο. Είναι μία πολύ στενή σχέση αμοιβαίου σεβασμού, εκτίμησης στο 
πρόσωπο, από την πλευρά του πρωθυπουργού, του Αρχιεπισκόπου, στον ρόλο που 
έχει επιτελέσει η Εκκλησία όλα αυτά τα χρόνια -και διαχρονικά και όλα αυτά τα 
χρόνια- και σε πάρα πολύ δύσκολες περιόδους, όπως η περίοδος της πανδημίας, 
που αθόρυβα στηρίζει ειδικά τους συμπολίτες μας που έχουν μεγαλύτερη ανάγκη».


